1) В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает [image: image1.png]


см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в [image: image2.png]


раза больше, чем у первого? Ответ выразите в см.  2) Объем куба равен 8. Найдите площадь его поверхности.   3) Найдите площадь боковой поверхности правильной шестиугольной призмы, сторона основания которой равна 5, а высота — 10.    4) Найдите площадь поверхности прямой призмы, в основании которой лежит ромб с диагоналями, равными 6 и 8, и боковым ребром, равным 10.    5) Найдите боковое ребро правильной четырехугольной призмы, если сторона ее основания равна 20, а площадь поверхности равна 1760.     6) Объем параллелепипеда [image: image3.png]ABCDA B, C\D,



 равен 9. Найдите объем треугольной пирамиды [image: image4.png]ABDA,



.   7) Во сколько раз увеличится объем пирамиды, если ее высоту увеличить в четыре раза?    8) Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8, высота призмы равна 10. Найдите площадь ее поверхности.   9) Во сколько раз увеличится объем правильного тетраэдра, если все его ребра увеличить в два раза?   10) Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки [image: image5.png]
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, площадь основания которой равна 6, а боковое ребро равно 2.     11) Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки [image: image14.png]
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. Ответ дайте в градусах.   15) В прямоугольном параллелепипеде [image: image39.png]ABCDA B, C\D,
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